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A~FRAGE 

der Abgeordneten Dr. FRIsan:..~SQ-lLAGER, Dr. GIJGERBAUER 
an den Herrn Bundesminister für öffentliche Wirtschaft und Verkehr 

betreffend die geplante EiP~ührung der 35 Stunden- Woche im Bereich der 

österreichischen Post- und Telegraphenverwaltung und den 

österreichischen BlUldesbalm.en 

Zur Zeit steht die Einführung der 35 Stunden-Woche für die Angestellten des 

öffentlichen Dienstes zur Debatte. 'In diesem ZusaJl'IITlE'nhang stehen aber keine 

konkreten Unterlagen darüber zur Verfügung, inwieweit bzw. in welchem Umfang 

sich die Einführung der 35 Stunden-Woche im Bereich der österreichischen Post .. 

und Telegraphenverwaltung und den österreichischen Bundesbalmenauf dem Personal- . 

i· sektor beziehungsweise in einer Zunahme der Oberstunden niederschlagen wird • 
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. Eine derartige Information würde die Einschätzung der Auswirkungen erleichtern, 

die in diesem Zusannnenhang bei einer weiteren Arbeitszeitverkürzung , wie sie 

derzeit diskutiert wird, tatsächlich in ReclmUng zu stellen wären. 

Die unterzeiclmeten Abgeordneten richten daher an den Herrn Bundesminister für 

ö±tentliche WirtSchaft und Verkehr die nachstehende 

Anfrage: 

1. Liegen Berechnwlgen dar'jber vor, wie sich die Einführung der 35 Stunden-Woche· 

im BereiCh der ~terreichischen Post- und Telegl'aphenverwaltung und den 

österreichischen Bundesbalmen in bezug auf Personalvermehrung und den Anfall 
von überstunden auswirken wird - und, wenn ja, ~ie'lautendiese? 

2. Wurden - allenfalls unter Zugrundelegung solcher Bereclmungen - bereits 

Schätzungen über die finanziellen Aus,,;irkungen deT geplanten Arbei tszei tver­

kürzung angestellt - und,wenn ja, zu welchem Ergebnis ist man dabei gelangt? 

3. Mit welchen Kostensteigerungen ist bei deT ÖSterreichischen Post- und Tele­

graphenverwaltung bzw.den Osterrei~hischen Bundesbahnen zu rechnen? 
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